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Hinweis: ignoriert die Anweisung ,geometrische Interpretation”, 16st lediglich die LGSe
Abitur 2005, Aufgabe 6

Losen Sie das lineare Gleichungssystem

X1+ Xg —X5 =3

Wie lasst sich ein solches Gleichungssystem und seine eindeutige Losung geometrisch
deuten ?

Abitur 2007, Aufgabe 6

Losen Sie das lineare Gleichungssystem

3}(1_;(2 +2x3 =?
X, —9X, —4x, =-21

Interpretieren Sie das Gleichungssystem und seine Lasungsmenge geometrisch.
Abitur 2011, Aufgabe 6

Losen Sie das lineare Gleichungssystem:

DXy Xy, 33 = 7
9%, =3x%, X3 = -1
X, +%X, = -~

Interpretieren Sie das Gleichungssystem und seine Lasungsmenge geometrisch.
Abitur 2015, Aufgabe 6

Gegeben sind die drei Punkte A(4/0/4), B(0/4/4) und C(6/6/2).
a) Zeigen Sie, dass das Dreieck ABC gleichschenklig ist.
b) Bestimmen Sie die Koordinaten eines Punktes, der das Dreieck ABC zu einem

Parallelogramm erganzt. Veranschaulichen Sie durch eine Skizze, wie viele solcher
Punkte es gibt.

Abitur 2006, Wahlteil Aufgabe I1.2

0 1 2
Gegeben sind die Geraden g: x=|0|+s-/0| und h: x=|2|+t-v mitsteR
3 1 0

Geben Sie zu jeder der folgenden Lagebeziehungen von g und h jeweils einen mdglichen
Vektor v an und begrinden Sie ihre Antworten:

(1) g und h schneiden sich im Punkt S(-4/0/-1)
(2) g und h sind windschief
(3) g und h schneiden sich orthogonal




